

外企招聘会 翻译技工受追捧

共提供岗位2130个,1650人进场求职,初步达成就业意向570个

本报2月20日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 为满足威海市外资企业人才需求,促进劳动者求职择业,20日上午,威海市人社局和市商务局联合在市人力资源市场举办“2014年外商投资专场招聘会”,积极为外资企业吸纳人才。据统计,当天的招聘会共有1650人进场求职,初步达成就业意向570个,翻译、技工等岗位倍受青睐。

当天的招聘会吸引了60

家企业参加,包括贝卡尔特电气、三星重工、富电电子等外商投资企业,提供工作岗位2130个,需求人才主要集中在外语翻译、技工、市场营销、对外经贸、电子电器、生产管理等行业。招聘会上,威海市人社部门在现场为求职者提供就业创业、技能培训、劳动者维权、社会保障等方面政策咨询和维权咨询服务,帮助更多求职者实现稳定和谐就业,初步达成就业意向570个。

据了解,为及时掌握年底及春节后威海市企业用工需求情况,有针对性地做好企业用工服务,威海市人力资源公共服务中心对2014年企业用工情况进行了抽样调查,选取了威海140家用工规模在100人以上重点企业,涉及机械制造、水产养殖及加工、餐饮服务、电子电器、纺织服装等30多个行业,126家企业表示节后要招收新员工,占调查企业数量的90%,招工原因主要

是企业要进行适量的人力储备及针对节后员工返乡后流失。

据统计,2014年春节期间回家探亲的外地员工有34807人,春节之后继续回本企业工作的有27285人,返工率约在78.3%以上,比去年降低了7个百分点,表明威海市企业用工环境需进一步改善。节后,威海市举办一系列招聘会,节后单位招聘和个人求职的需要,从目前来看,反响良好。

高区8名督学上岗督导学校

本报2月20日讯(记者 王天宇) 20日,记者从威海市教育局了解到,高区首次采取1:2的督学模式,共聘请督学人员8名,对辖区16所中小学开展教育教学督导。

高区教育局工作人员说,高区教育局聘请督学人员8名,其中专职督学人员2名,由区教育局机关工作人员担任;兼职督学人员6名,由镇办工作人员、退休老教师和学生家长组成,每个学校在校园醒目位置挂有印有督学人员的牌子。高区中小学分为4个督学责任区,由专职督学人员带队,定期对各学校督导调研。

供电暖棚

2月份是草莓种植、灌溉的关键时节,连日来,威海供电公司开展“暖棚行动”,主动上门了解农村大棚种植、灌溉用电需求,免费提供解决方案,缩短农民上电流程,帮助排查大棚用电隐患,宣传安全用电知识,助力农村经济发展。

本报记者 许君丽
通讯员 蔡海沧 摄影报道



公安环翠分局获全省表彰

本报2月20日讯(记者 王震 通讯员 张书江) 18日下午,公安环翠分局被山东省公安厅表彰为“2013年度全省县级优秀公安局”,成为全省10个获此殊荣的单位之一。

同时,该局还被省公安厅表彰为2013年度群众安全感满意度成绩突出县级公安机关,并被省公安厅荣记集体二等功。环翠分局有1个基层单位、6个个人被省厅表彰为先进集体和个人。环翠公安分局被威海市公安局表彰为“2013年度全市优秀公安局”,有2个基层单位、9名先进个人受到威海市公安局记功授奖。